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Recordemos aue Tenemos un extremo fijo : cond. de borde
además cumple con la ec. de onda qq.mxNI EnCZ ②[2

donde la velocidad de propagación es
CÍ Tpm

→ Tensión

→ densidad
lineal

en este caso ⇐ ftp.sms.stgmjajmaranosab
"

Va en buen comino

veamos que en e- 2 estaría así :
A . → c

se genera un pulso que
se propaga con velocidad a{

→× por la cuerda
µ

donde h= Ny . t es la amplitud que se genera
→ h =3 f- . 25 ⇒ h=6①

y l = c. t es lo que se desplaza el pulso en ese tiempo
→ l = 1mg . 25 ⇒ liar
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4M↳ debido a que cae 2s con una velocidad 3ms

luego sube por 25 LE = Es ) :
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Ahora , al pasar el tiempo el pulsoavanzará a través de la cuerda y
se reflejará en el extremo fijo
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Enqué tiempos ? en tiempos t 720 pues es lo que se
demora en llegar al extremo fijo . Luego de 28sTras
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C = ltgh con h : profundidad de la ota

¿por qué se generan crestas en las olas?
viento se empieza a

E- ⇒ Ignorar la
cresta!!

111/11111111-11 t
Tierra

El viento al interactuar con la superficie del mar "arrastra
"

partículas de la superficie generando rizaduras .Cuando esta superficie pierde su forma lisa comienzan a
generarse los dos

,
los cuales pueden crecer extrayendo

energía del siento para aumentar su altura .

Dato curioso : En aguas profundo la energía se disipa maslentamente , por eso podemos ver olas en lugares sin
viento !

¿ por qué rompen al llegar a la costa?
~ ⇒MÍ£-24MI
_ -
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La ola al llegar a aguas poco profundas empieza a disminuir su
velocidad de propagación como consecuencia la da aumenta
su altura de cresta

. Lego , llega un momento en que
la velocidad de la superficie del agua es mucho mayor
que la que se encuentra viajando dejo el agua .

→ Un Desequilibrio!!



https://youtu.be/-RKqp1w1EyI

#→ lo Me provoca que se " rompa
" la

-

Ola y Tome la forma t

Característica!
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una cuerda es a- HIP
Definamos " llegar primero " : menor tierra=
Como ambos pulsos deben recorrer la misma distancia
pero en sentido contrario, la Nldocidad depropagación
es la que dirá quien llega primero
Nmr → Fumar → "yankee!

Luego , Notemos lo siguiente :

ftp.siukmojjf : extremo de abajo de la cuerda y nacemos
&
Item) ese Torito sólo soporta su propiomis -

peso vwv !!

EÉÉ si vemos un pedazo cualquiera :
mg

Ti = mg = q [mi → debe soportar lospesos de

¥§m, Entonces , subiendo hasta
%que estar abajo de

el final de la cuerda , este pedazo siente
mayor Tensión que los otros

⇒ mientras se sube por la cuerda mayor tensión se
provoca ⇒ a- ltyp aumenta!!



i. El pulso que sabe va más rápido que el que baja
, por lo que llega primero .

¿ Que pasa con los reflejados ?

|
Tenemos 2 bordes

→
filo arriba

en Primero :
→ Libre abajo{ " arriba la onda "se voltea" y se propaga

abajo la onda
" cambia la dirección "

y se propaga .

segundo : La onda de arriba es la primera en propagarse ,además como esta sigue estando en la parte superior de
la cuerda sigue moviendose más rápido que la de abajo
la " pilla" antes
-

¡{¡ se encuentran abajo del centro!
}

Tercero : como ambos estar en
"

destaca
"

segenera interferenciadestructiva ie se anula uou


